南煤业井下三盘区集中巷,准备工区的生产 了37项重点工作,并层层分解目标到部 输。

省门建设的矿井。2002年10月开工建设,已 决心推动矿井辅助运输系统改造工程,井下 群介绍。

回想咱们投标时,无论工程大小,往往 断提高企业的经济效益,树立优良的企业形

班长王昌盛正带领着班组职工进行路面硬 门,细化责任到人头。同时,他们明确推进

珍惜到手的每一项工程

巾帼小班组创造大效益

产,又创造了良好的经济效益。班组连续多 组化验合格率达 100%,深得用户信任。

年,是企业确定的"项目管理提升起步年", 流失,信誉受损,得不偿失。

我们全体员工都应当更加珍惜到手的每一

厂选煤车间生产化验班现有9名女职工,负

年获评安徽省淮北市模范班组、五好班组、

五一巾帼标兵岗和淮北矿业集团巾帼红旗 量。

的全方位、无死角的质量控制流程,班组精 益。

公司针对新租赁的掘锚一体机等大型设备陆续 查。

加强胶轮车以及外委单位入井车辆等设备管实基础。

山东蓬翔: 虎年第一批矿用车 发往非洲

2月21日,东北工业集团山东蓬翔汽车有 限公司 20 台 PX90YQ 矿用车按时在天津口岸 列队集结准备登船,奔赴大洋彼岸的非洲,为千 里之外的中铁用户助力加油。

该批订单于1月上旬签订,恰逢春节,又赶上 北京冬奥会,北京、张家口周边供应商临时停工停 产,使油滤、橡胶产品的交货期从10天左右延长 到近20天,国内疫情也导致部分零部件交货期受

为确保配套件早些时间到货,该公司采购 部每天多次联系供应商为生产团队争分夺秒, 哪怕仅仅提前半天到货也可以让后面的环节多 一分胜算。矿用车厂则时时关注配套件到货物 况,部分员工牺牲与家人团聚的时间,车间灯 通明加班加点抢生产、赶进度。国际贸易部扛起 及疫情影响等因素,提前组织发运。经过公司上 下通力合作, 最终 20 台车辆如期送达天津港 口,得到用户的高度赞扬。

2022 开门红! 航天科工 203 所 连中三元!

虎年迎得春风意,喜讯唤来开门红。2022 年伊始,航天科工203所频传佳音,该所智慧市 政团队连中三元,成功中标广东省广播电视台 智慧园区项目、苏州太湖新城智慧管网三期项 目、徐州高新区智慧计量\管网示范项目,中标 金额累计达3130万,实现开门红!

此次投标项目多、时间紧、任务重,在相关 领导的带领下,智慧市政投标团队主动放弃春 节假期,全力以赴、拼博奋进、加班加点撰写修

中标项目融合"地下"与"地上"城市智能化 需求, 吹响了航天 203 所在民用产业领域高质 量可持续发展新一轮"冲锋号",初步构建了立 体式的智慧市政,并逐步按照"管、廊、网、空"方

设备的"守护神"

一记吉林大华电器维修工、吉林省首席技师工作室领办人王刚

迎难而上,解决生产难题

惠分公司齿圈制齿车间9号高频淬火机床 备,发备件也得需要至少两天的时间。

领导焦急的神态,王刚决定依靠自己掌握的 增,德惠分公司现有的生产能力无法保证客 维修技术,恢复损坏的集成电路板,用最短 户需求,分公司领导联系设备生产厂家购置

刚命名的长春市师徒工作间被吉林省人力 到工作中,一块集成电路板上有几十个电器 周期不能保证且设备投资要826万元。 到机床上进行生产运行,经过运行生产试 统,用 PLC 编程控制机床和分度盘,增加触

改造滚齿机,填补产品加工空白

LEO 公司研发生产的配套产品,该产品也 的加工能力,按时向国外客户交付了产品,得 是 VALEO 公司的重点项目,但该产品有一 到国外客户的称赞。改造设备不仅为公司节 个特殊尺寸的大齿,用以往的普通滚齿机无 省了800余万元的设备购置款,而且使用改 法满足生产需求,在样件及小批量生产时, 造后的设备加工工件的单件成本降低 20%, 市场有需求,生产不能停,怎么办?看到 户需求。但从2020年6月起,客户需求量猛 用普通滚齿机加工异形信号齿的空白。

近日,吉林大华机械制造有限公司以王 的时间恢复生产。于是,王刚便和同事投入 设备,经联系,厂家没有现货,生产加工制造

验,设备恢复正常开始工作后,王刚他们才 摸屏输入工件加工程序,实现机床的全自动 传送辊道就会弯曲无法使用。本着少改动设 马上安排由王刚带队组建设备改造小组开始 盒,利用一个红灯和一个绿灯来提醒操作者 14台套普通滚齿机的改造工作,提高了产品 时间,这个办法成功地解决了客户需求,也

德惠分公司采用两台数控铣床就能满足客 为公司节约了成本,也弥补了该公司无法利 培养更多的技能人才,带领大家攻坚克难, 为生产排忧解难,为公司的发展献计献策。"

榜样的力量

——记中国安能二局衢江项目部副经理田亮

与湖北拾桥河、江西洪屏抽水蓄能电站、鹰 1 项,工法 1 项,并参与编制《抽水蓄能电站 困难,为后期实现标准化建设奠定了基础。 潭水环境治理、景德镇防洪项目、浙江衢州 库盆黏土铺盖填筑施工规范(标准草案)》, 抽水蓄能电站等重大工程建设。现为中国安在党员队伍中起到了表率作用。 能二局衢江项目部副经理。转企3年多来, 一直恪尽职守、辛勤工作,出色完成各项任 务,带出工程管理人员 20 余人,2020 年被 评为中国安能集团"优秀共产党员",2021

年被评为中国安能集团"先进工作者"。

前错综复杂的市场环境,我们更要注重提升 自我,多学习党的理论知识,学习先进的科 学技术,努力做一名对公司有用的人。"田亮 是这么说的,更是这么做的。

自己的时间已经很少,可他还是逼着自 己挤一挤, 挑灯夜战考取了一级建造师、

田亮,2010年加入中国共产党,先后参 以致用、以知促行,发表论文3篇,QC成果 顶管遇不良地质、梅枫路深基坑开挖等技术

曾获得的诸多荣誉,而是大家都知道,他熟 "作为共产党员、基层管理人员,面对当 与技术,要做到这一点,必然需要付出比常 底实现抽排能力的节点目标,为项目赢得了

> 2019年,中国安能首个水环境综合治 理项目在江西鹰潭开工,田亮主动申请参加 前期任务,组织实施跨铁路涵洞的 148m 预

的"排涝泵站排架结构悬挑支撑"获得 2021 年度水利行业工法。

工作中,他依托总承包部管理体系,学 能电站投标技术组组长期间,他始终精力充 最大力量。"田亮坚定地说



景德镇市市委的高度认可。其间,创新使用 地跑,晚上图纸描",供水、供电、临时道路、砂 纸。部长田亮带领七八个几乎没有施工经验 的员工,看合同、查规范、跑现场、编方案,做 系统和混凝土拌和系统的工艺及场地布置,

"无论前方密布荆棘,还是送来鲜花与 正是带着这种初心,在担任衢江抽水蓄 掌声,我都会热爱工作,为企业的发展贡献

山东能源西北矿业正通煤业:重点工作稳推进 凝心聚力再提升

锚定目标任务,保持开局稳定向好的发展态图,明确相关单位责任任务,挂图指挥、多线 叉车式机器人。

'我们必须要团结务头、具肌头十,在智 司四风办克服火工品短缺、人员紧张等多重 用数字化、信息化助推各项目标任务顺利实 步,他们将立足"实际、实用、实效"原则,在智 优三减'和科技计划三类共57个创新项目 能化建设和创新创效上持续发力,抓好各项 困难,在1月下旬实现进、回风两井筒比计划 现。2月15日,在该公司智能仓储中心,AGV 慧化矿山建设上持续发力,打造智能、高效发 正通煤业双创中心副主任张玲介绍。他们还 重点工作高效推进,奋力完成全年目标任 工期提前9天短路贯通,为井筒装备等后续 叉车式机器人根据取货指令,自动沿设定路 展模式,为矿井高质量发展贡献强大的"智 以"项目"为载体,实施"旬总结、月考评、季通 务。"最近,山东能源西北矿业正通煤业公司 工程高效推进赢得主动。两井筒短路贯通后, 线前往相应货架取货。仓储管理作为生产供 慧"力量。 党委书记、执行董事郭晓胜在早会上要求。 他们又将西风井和西区辅助运输大巷贯通作 应链管理的核心环节,该公司建成面积达 用科技提升矿井智能化水平,用创新促 密一致的创新体系,实现创新发展与企业安

益市场化物资管理平台对接,实现物资计划有力的技术支撑和保障。 西部风井建设是该公司重点工程之一, 除保障西风井建设等各项重点工程有序 审批、领取、使用全过程数字化,进一步提高

正通煤业清晰制定全年目标任务,开局 为年度奋斗目标。为此,他们在总结经验、发 1200平方米、货位880个的智能仓储中心, 进企业高质量发展。今年一上手,正通煤业就 全生产高效融合。 取得良好进展。他们积极动员全体干部职工 扬传统的基础上,制定详细实施方案和路线 并引进能自动导航、自动拣货和搬运的 AGV 将创新作为企业聚力提升、加速转变的关键 力量,以"真创新、实创效"为原则,展开创新 能洗选系统协议签订、智能机电系统水泵安 势,凝心聚力再提升,为实现企业更高质量发。作战,为尽快实现矿井通风系统改造奠定坚。 同时,他们还将各类物资信息与内部精。项目征集和调研,为企业高质量发展提供强。装等任务。其他项目也全部成立专业组织机

也是矿井灾害治理重点项目。今年以来,该公 推进,正通煤业还不断提升智能化建设水平, 了物资管控效率,降低了物资需求成本。下一 司和集团公司及以上两级、智能化建设、'两

报、年验收",构建起创新创效与经营成本紧 截至目前,他们已完成智能掘进系统、智

好质量检测工作,该班组创新推出了"3+1" 生产过程中的每个环节、每道工序的精细管 质量管理法,即明确自己肩负的班组经济效 控,所有物品、工具、电缆线等设备设施均按 益的"责任心",洞悉生产中影响产品质量的 照标准位置定置管理,设备设施、主要通道、 构,正按照节点有序推进。 (长孙佳迪 孙宁亮 弋永杰) 挂钩的管理方法,形成检测数据从采样—— 工作环境,实现安全文明生产。

储晓莲:扎根一线 冲击技术新高度 她主持设计的变频式拆缸机的研制与应 业的顺利进行。在项目攻关过程中,为了解现 提供技术借鉴;SCZ800/800 刮板机偏转槽损坏

用、锚杆拉直机两项创新成果获中国煤炭工 场情况,掌握第一手数据资料,她总是亲自对 严重,她利用普通的中部槽改成偏转槽; 业协会优秀"五小"成果三等奖,并在公司设 设备、部件等进行测绘、统计、计算,收集所需 ZZ9200/24/50 支架电液控改造,将原有的操纵 备检修和对矿加工中得到广泛应用,取得显。资料,然后根据所取得的数据资料进行技术。阀控制改为电磁阀控制;环焊的应用与推广, 著经济效益;她主持设计的35T平板车和抓 创新策划、设计、绘制图纸资料、实施项目施 用环焊替代激光熔覆,专门修理小杆径千斤顶 斗两项科技成果获新集公司效能杯科技竞赛 工,以保证每一项创新成果都能够接"地气", 活塞杆,目前该工艺已各车间推广使用。 成果二等奖,在矿井生产中发挥着重要作用; 能够与生产一线更加紧密地结合,发挥出最 她主持设计的双工位拆装机、环焊的应用与 大的提效、提质、保安作用。在掘进工作面单 倾斜装置,为防止 ZZ13000 支架在井下工作 推广、三一2000 掘进机伸缩筒创新修复项 机吊运输系统设计自制过程中,她经常穿戴 面发生倾斜;掘进工作面单轨吊运输系统,完 目、一机多用抵缸设备研制与应用等评为新 着劳保用品,坚守在铆焊作业现场、加工现 成掘进工作面乳化泵、乳化泵箱、开关箱、材 集公司优秀"五小"成果奖。荣誉面前,她没有 场,及时发现技术成果实施过程中可能出现 料车以及电缆和水管等的运输工作;变频式 丝毫的骄傲与懈怠,没有沾沾自喜而裹足不 的问题,以便迅速做出调整,减少不必要的返 拆缸机,能有效满足严重"锈死"缸体的拆卸 创"一等奖;她主持或参与的掘进工作面单轨 技术人员的培养和技术"传、帮、带"作用,她

咬定一线不放松

储晓莲深知,技术创新是为了服务安全 天道酬勤硕果丰 生产,技术创新工作自然也离不开生产一线, 在她所深爱的技术工作岗位上,储晓莲以 升,目前已在各车间推广使用。 生产一线就象是孕育创新成果的沃土,离开 不倦的追求、不懈的坚持、不辍的拼搏进取先 的专业知识进行攻关解决,确保生产检修作 创新修复,为各类设备连接螺纹孔的损坏修复 修系列装备研制"获中煤新集公司第二届"双 荣誉。在日常工作中,储晓莲特别重视对青年 很好的促进作用。

她设计制作的产品有:ZZ13000 支架防 装配、防腐等工序)进行安全保障及效率提 创"二等奖。

她主持或参与的掘进工作面单轨吊运 生产一线,技术创新就成了无根之木、无源之 后顺利完成多项生产难题攻关任务和多项技 输系统、液压支架吊卸车装置、矿井掘进面用 自 1996年 11月从事技术工作以来,她 的第一手数据资料等工作方法。基层车间专 水,就会失去生命力。多年来,无论是骄阳似 术创新成果开发应用,她主持完成的技术创新 操作平台、双工位拆装机、用于液压支架顶梁 先后荣获2008年新集公司文明职工、2008 业技术人员在生产中遇到难题向她请教时, 火的炎炎夏日,还是滴水成冰的三九寒冬,她 项目主要有:喷沙房平板车改造,采用电机、减 操作阀中的防误操作装置、深孔除锈机、动滑 年新集公司义务支教先进个人、2009年十佳 她都会悉心地为他们进行讲解,并将自己多 都坚持奔走于车间作业现场,及时发现生产 速器以及二级链传动,带动平板车在轨道上来 轮式进给装置、减速器强迫润滑八项获国家 科技创新工作者、2012年新集公司"三大人 年来在技术工作上积累的经验毫无保留的倾 检修中存在的不足和短板,运用自己所掌握 回行走;掘进机截割部叉形架连接电机螺纹孔 实用新型专利。参与的"液压支架安全高效检 才工程"百名优秀专业技术人员称号等多项 囊传授,对这些技术人员的迅速成长起到了

前,而是以更加饱满的热情加快前进的脚步,工,保证尽快完成成果应用转化工作。在环焊要求,目前已在各车间推广使用;双工位拆装吊运输系统、液压支架吊卸车装置、矿井掘进常说:"再优秀的人,如果没有一个强有力的 以昂扬的斗志去冲击新高度,书写新篇章。她的应用与推广技术攻关时,她坚持参与作业机,对立柱的装缸有历史性的突破,能实现中面用操作平台、双工位拆装机、用于液压支架团队支持,单靠一个人的力量很难取得成功, 就是中煤新集设备维修公司技术科科员、高 现场的每一次测试、调试,由于强光的刺激, 缸、活柱及导向套在同一设备而在不同的工 顶梁操作阀中的防误操作装置、深孔除锈机、 很难走得更稳、更远。只有众人拾柴才能燃起 她眼睛红肿多日、疼痛难忍,但她都咬牙坚 位进行装配,目前该设备已在各车间推广使 动滑轮式进给装置、减速器强追润滑八项获 熊熊烈火,众人划浆才能顺利开动大船!"对 用;液压支架安全高效检修系列装备研制,实 国家实用新型专利。她参与的"立柱千斤顶环 于新分配到单位的大学生或是矿方前来培训 现对液压支架检修全过程(冲洗、解体、翻转、 保型再制造技术"获中煤新集公司第一届"双 的学员,她都会主动带着他们跑现场、学技

能,结合检修作业过程为他们讲解如何解决 设备检修过程中遇到的技术难题,如何在生 产作业现场发现、掌握技术创新工作所需要

巨能川九公司用"四把锁"锁牢 2022 年"安全门"

"这是我们负责的矿井辅助运输系统 格跟踪考核,狠抓落实,补齐发展的短板, 板硬化工作。6月底前完成副井底至6#联 能力不足的问题,让矿井运行更加安全可

亭南煤业是山东煤炭系统第一座走出 针对矿井辅助运输提效难题,他们下大 运输提效难题。"该公司调度室主任张友 加快310、402工作面智能化建设升级。引入

化改造,准备更换操车系统,安装爬车机,取 矿井排水能力,确保矿井二四盘区的安全生

壬寅新春,再传捷报,中铁二局生产、 待到甲方亮出"黄牌",才慌忙调兵遣将,全 跑不了,失去了危机感、紧迫感,开工后或各 程,坚持样板起步,优字当头,自觉从严;努

经营取得可喜成就。成绩来之不易,2022 力整改。最后是活儿干了,"鞭子"挨了,效益 种理由拖延,或大量外包,工期延误,安全不 力做到一般工程、重点工程一样精细,隐蔽

费尽心机,为击败众多竞争对手,可谓良苦 象,求得企业的更大的发展。工程到手只是 树立"一切工作到项目"的思想观念,充分 的跟踪管理,实现均衡生产。只要珍惜每一

用心。然而,中标后的喜悦极易冲淡咱们投 为实现这一目标提供前提条件,实现目标的 认识项目工作是咱们经济效益、社会效益 项到手的工程,干好每一项在建工程,咱们

标时饱尝的那份艰辛。工程到手后,有的单 关键还在于施工管理全过程。揽工程难,咱 之源,高度重视提升管理水平、创效增收能 中铁二局的发展路子,就会越走越宽敞、越

蜀南气矿抓实科技管理工作 为高质量发展注入永续动力

远。气矿科技管理工作要坚持以瓶颈技术攻 800亿的工作目标,以及蜀南气矿确立的打 找准定位,提高气矿科研工作重要性认 找准机制,推动科技管理上新台阶。严

关为导向,以体制机制改革为动力,以人才 造公司增储上产的重要增长极,加快常规 识。围绕常规气、页岩气和致密气"三大领 格执行科管制度,加强考核,把控科技项目

队伍建设为核心,不断增强气矿自主创新能 气、页岩气和致密气三大领域勘探开发,建 域"及四川省首个"储气库群建设"发展机 "立项关""过程管理关""验收关""后评价

气矿负责人在气矿召开的年度科技管理工 规合理使用科研经费、做到专款专用;提高 课题,体现价值导向,争取更多当"主角"。 围,培养科技队伍,定期组织大比武,实现科

(胡云峰)

"科技是第一生产力,科技兴矿任重道 紧密围绕西南油气田公司上产500亿、奋斗 方向,聚力抓实"五个找准"的具体工作。

科技成果转化率;提高科技工作者自身素

据了解,本次会议达成了"全矿上下要 质"等共识。同时,针对气矿下步科技重点 充分开展内外部协同交流,用"他山之石"雕

力和核心竞争力,为高质量发展注入永续动 成四川省首个储气库群,奋力建设千万吨级 遇,找准气矿优势,体现科研价值。

力,以优异成绩迎接党的二十大胜利召 气矿的'1311'发展目标,强化责任意识,着

序及施工现场管理,强化项目部领导并下现 流程,做到安全工作天天抓,抓天天;经常 突击检查,发现隐患和问题,敢于直面问 场带班值守或跟班制度,确保施工现场、特 抓,抓经常 施工方案的制订、审批,技术负责人审批或 对季节和项目特点,强化安全生产重点部 控、在控、能控、 业主审批流程,并以铁制度、铁面孔、铁处置 位、要害作业场所的安全监管,抓好安全生 的"三铁"方式反"三违"等。

巨能川九公司多措并举保安全,并用"四把 一年工程正式进入起步阶段后,工作琐事 度,认真排查整治班前、班中、班后安全隐 责、履职尽职、失职追责"的要求,建立健 锁"锁牢 2022 年"安全门",为生产经营保驾 多,任务繁重,要加大从业人员的安全培训 患,对发现的各类隐患和问题,坚持主动 全无盲区、无缝隙的安全生产责任体系, 力度,每天班前会定期对员工进行安全意识 抓、尽力抓、尽责抓,切实把隐患整改下 即各项目部(分公司)建立健全项目部各 **狠抓制度落实,上紧安全"管理锁"。**进 教育、责任教育,规范员工安全行为,防止思 去、事故控制下来。同时坚持暗访抽查,改 级安全组织机构,把安全责任制层层分解 一步强化安全管理流程、管理制度、工作程 想松劲,严格执行规章制度,严格规范工作 变以前检查的事前通知,对施工现场进行

改造工程的部分项目,目前我们已完成了三 全方位提质提效提能,为建塑西北矿业高 络巷底板落底硬化工作,完成换装、检修、 靠。

为此,他们聚焦山东能源、西北矿业公 消绞车使用,并将单层罐笼改为双层罐笼, 产,该公司确定建设二、四盘区集中排水系

了养活队伍,更重要的是要通过干好工程不 碍。

位没有了投标时全力以赴的劲头,现场管理 们深有体会。所以,在投标过程中,不敢有丝 力,抓好形象进度、安全质量和信誉优化工 走越顺畅

盘区集中巷的落底工作,还差190米路面硬 质量发展样板示范矿井开好局、起好步、谱 储油硐室施工,实现无轨胶轮车全线通

亭南煤业:变革突破走在前 蹄疾步稳启新程

题,时刻绷紧安全生产这根弦,做好现场 全工作人人肩上有责任,个个肩上有重担

产事故易发多发领域、重点领域的安全生产 加大《安全问责办法》执行力度,严格落实

时间节点,由公司纪委、经济运行部共同严 段巷道底板浇筑和三盘区轨道集中巷底 力争 2022 年 6 月底竣工彻底解决矿井排水

力量薄弱,劳动力、机械设备不能及时到位, 毫马虎。但对于到手的工程,一些单位往往 作,精雕细刻,创造精品。要加倍珍惜来之

工地上打打停停,以致工期滞后,运转不灵, 是口头上重视,行动上轻视,"煮熟的鸭子" 不易的荣誉,认真对待我们已经到手的工

咱们花大力气找工程、争市场,不仅是为 之中,同时,也为新的经营拓展工作带来障 工程一样精致,对工程建设的每一个阶段、

"我们计划在3月底完成进风大巷二 泵基础浇筑、11台水泵和管路安装等工程,

车,彻底解放职工的双腿、破解矿井辅助 深化'智能化推进年'和'智能改革年'活动,

稳、质量不佳。这样一来,"吃黄牌"就在情理 工程、地面工程一样精心,附属工程、主体

各级单位,尤其是领导人员,一定牢固 把关;对所承揽的项目进行全方位、全过程

责任的考核,确保公司生产经营健康有序

抽考的,考查的是管理人员对安全知识掌握情 况和安全管理要求的熟悉程度。抽答过程中 纪监审工作人员全程督查抽答情况。抽答中有 人对答如流,有人抓耳挠腮,有人吞吞吐吐。 "抽答情况真实地反映了大家掌握安全 识的情况,差距很大啊。"抽答完后,袁祥清希 望全矿管理人员要以此为契机,时刻绷紧安全 弦,先一步加强安全知识学习,掌握安全技能

场",让参会人员始料不及。

化对各项规章制度的理解和掌握 定码不实在,这么抽一下,触动很大。"会谈 结束后,该矿管理人员纷纷谈着感受。

进行安全知识抽答。"3月1日,在川煤集团

华荣公司代池坝矿召开的安办会上,安全矿

长袁祥清的开场白瞬间将"会场"变成了"老

队队长何祥斌回答。"这场"突袭"的抽答内容

是该矿根据在安全生产检查中发现的问题问

"什么是空顶?什么是空顶作业?请掘进

该矿建立"逢会必考"的工作机制,目的 在于创新会议形式,提高会议质量,帮助员 工发现不足,督促员工强化学习,使员工感 受到学习压力,自主加强学习。据了解,该硕 将在班前会、安全学习日、班组长培训会上 等也要进行这种抽考,通过这种方式,督促 全矿上下重视学习,营造爱学习、勤学习、比

山西焦煤汾西矿业 水峪煤业践行安全责任

瓦检员安全监管职责,形成安全生产闭环管 理机制,不断强化矿井现场安全管理,确保首 季安全生产目标开门红。

-是明确领导带班跟班人员必须了解当 班安全生产情况、区域内的重大安全风险点 及危险源,加强对安全生产不正常区域、重点 强化对各级安全管理人员现场履职督查考 核;严格执行交接班制度,实现现场安全工作

重点无缝衔接。 二是明确安全巡查管理人员、跟班安全 员、瓦检员必须深入现场,对工作场所和生产 环节进行监督,检查各项安全管理制度的 行情况;排查事故隐患或重大问题,督促有关 进行现场帮教,及时制止"三违"人员违章行 为;严格执行好井下"一班三汇报"制度,督导 职工行为规范、现场安全自保、事故案例讲述 等工作进行;强化对跟班区队长及班组长理

场履职督查考核。

务必须管安全、管生产经营必须管安全"的思 想,坚持"四不放过"原则,倒查责任落实,加 重大隐患、直接或间接危及安全生产的隐患 及有制度不执行、执行制度打折扣、措施不落 实、领导违章指挥等进行严肃处理,在追查事 故隐患过程中充分结合杜邦安全管理方式方 法,从"人、机、环、管"四个方面认真分析,找 出事故隐患发生的直接原因和间接原因,严 格落实"管的、干的、看的"三方面责任,分清 主次轻重,对三方责任一并追究。夯实安全基 础,提升矿井防范化解风险能力。 (李超)



过程灰分与外销精煤灰分差原因,根据影响 余万元。

对选煤生产来说质量事故是最大的浪 产销差的主要原因,定计划、定对策、定目 "细心",发现问题查明原因的"决心",采取 危险源推行反光安全标示和提醒标识管理, 费。为及时、准确反映出产品质量,班组充分 标、定措施、定责任人、定完成时间,有效地 将质量检测工作、质量与经济技术指标考核 通过定置、编码、标识等有效改善作业现场 发挥工匠引领作用,进一步强化采制化培训 提高了生产过程中采制化准确度。2021年精 和 QC 质量攻关,减少生产过程灰分与外销 煤产销差较上年降低了 0.06%,精煤区间稳 制样——化验——生产调度——操作司机 精细管控,稳定质量提升企业经济效 精煤灰分差,提高精煤产率。深入查找生产 定率连续达 100%,全年提高经济效益达 40

安徽淮北矿业集团铁运处开展特殊地

段线路安全隐患排查整治行动,强化重大隐 患从源头治理,消除线路设备存在的突出、 共性和死角问题,杜绝因线路质量影响列车

图为3月2日,该处烈山工务段在对线 路弯道存在安全隐患的道夹板进行更换。 赵亮 摄影报道

智能公司严把设备入井关

3月1日上午, 皖北煤电智能公司掘进区 理,对车辆一氧化碳排放指标、制动装置、油路 **公告** 安湖体育公园三馆项目相关 职工展丙计正在对组装完成的掘锚一体机下部 完好、电路开关完好、灯光喇叭完好、司机持证 人员:
我公司在成都市龙泉驿区
我公司在成都市龙泉驿区
皇冠湖以北片区横一路以北、滨
可路以西建设的东安湖体育公 高三馆项目已进入规划土地域 帮锚机伸缩灵敏度进行调试。近段时间以来,该 上岗情况、消防设施配备情况等全部进行了检 进场,严把设备入井关,采取专项检查、整机调 春季万物勃发,是新的一年各项工作起步

试、分部件调试等方式,确保设备不带病"上的关键时期,紧盯重点时段、关键时期,通过严 把设备入井关,将不合格车辆、设备"拒之门 在做好掘锚一体机地面安装调试等工作的 外",对于设备运行安全、斜巷运输安全提供了 同时,该公司有重点地对 207 回撤联巷下段新 有力保障,也为在车辆、设备运行正常的情况 安装的液压调移装置进行了使用前验收,同时 下,推动该公司踏上高质量发展之路奠定了坚

找准问题,精准开展科技攻关。由科技 度,提升科技研发积极性。

找准路径,实现科技管理高质量发展。 研工作良性循环。

码:91510681MA7JUB 副本遗 三废 ●武信

:91510106MA6AGLUJ88) 遗 | 权

小柚子科技有限公司川 业